



**Az Országgyűlés Honvédelmi és rendészeti bizottságának  
13/2018-2022. (2018. XI. 22.) számú  
határozata**

**Demeter Márta országgyűlési képviselőnek a NATO Parlamenti  
Közgyűlésben betöltött tagságával kapcsolatos kérdésekről**

Demeter Márta országgyűlési képviselő, a Honvédelmi és rendészeti bizottság alelnöke, a NATO Parlamenti Közgyűlés magyar küldöttségének tagja 2018. október 16-án több írásbeli kérdést nyújtott be a honvédelmi miniszterhez és a belügyminiszterhez. Az írásbeli kérdések alapjául szolgáló információkhoz a képviselő asszony a Honvédelmi és rendészeti bizottsági alelnöki tisztségét felhasználva iratbetekintés során jutott hozzá. Úgy élt vissza politikai haszonszerzés végett katonai nem nyilvános adatokkal, hogy azok a médiában széleskörű álhírkeltés alapjává váltak.

Demeter Márta országgyűlési képviselő nem nyilvános katonai adatok nyilvánosságra hozatalával veszélyeztette egy ENSZ misszióban részt vevő magyar katona és kiskorú gyermeke biztonságát. Ezen információk megosztásával megszegte képviselői esküjét és ezzel méltatlanná vált bizalmas adatokhoz való hozzáféréshez.

Ez a visszaélés sajnos nem az egyetlen eset, hanem tendenciaszerű. Demeter Márta képviselő asszony ugyanis dr. Maróth Gáspárral, a nemzeti védelmi ipari és védelmi célú fejlesztésekért, valamint a haderő-modernizáció koordinálásáért felelős kormánybiztossal kapcsolatos olyan adatokat hozott nyilvánosságra, amelyek katonai, kiképzési repüléssel kapcsolatos nem nyilvános adatok voltak. Tette mindezt éppen azelőtt, hogy a Kormány több éves haderő fejlesztési programba kezdett.

Ezzel a magatartásával a képviselő asszony nem csak a nemzeti, hanem a NATO szövetség biztonságos működését is veszélyeztette, mert nemzetközi misszióval összefüggő adatokat is tartalmazó adatbázisból megszerzett adatokat használt fel. A NATO Parlamenti Közgyűlésben betöltött tagság felelősségteljes magatartást követel, nem válhat a tisztség méltatlanul politikai haszonszerzés tárgyává.

A fentiekben részletezett okokra tekintettel az Országgyűlés Honvédelmi és rendészeti bizottsága úgy határozott, hogy felkéri Kövér László házelnök urat, hogy Demeter Márta országgyűlési képviselőt a NATO Parlamenti Közgyűlés 2018-2022 közötti időszakra delegált magyar parlamenti küldöttségének tagjai sorából hívja vissza.

Budapest, 2018. november 22.

  
Kósa Lajos  
a bizottság elnöke

